



Ливадийский дворец

Презентацию подготовила:

Студентка 1 курса группы
ПОН/б-19-2-0

Евтушенко Мария

Ливадийский дворец

Ливадийский дворец располагается в пригороде Ялты, а именно на восточном склоне горы Могаби. Это очень необычное место, которое сохранилось в неизменном виде с момента своего создания. Вокруг него одни лишь горы и Черное море, которым можно любоваться вечно. В прошлом здесь проживало три поколения российских императоров, так что это место рекомендуется посетить еще и тем, кто изучает историю нашей страны и хочет лично посетить памятные места. Белый дворец был построен по указанию Николая Второго в начале прошлого века, но его история началась задолго до этого на Южном берегу Крыма.



Ливадийский дворец включает в себя целый ряд построек, среди которых Крестовоздвиженская церковь, свитский корпус, а также Большой Белый дворец, который занимает больше всего площади и хорошо заметен даже издалека. Все эти строения можно найти на территории шикарного Ливадийского парка, занимающего площадь в 40 га. Именно тут начинается Царская тропа, пользующаяся особой огромным спросом среди путешественников и иностранных туристов.



Над проектом дворца работал Н. Краснов, а заказчиком выступал сам Николай II. Для него был выбран стиль итальянского ренессанса, который совмещается с характерными чертами модернизма и историзма. При строительстве пытались сделать так, чтобы Ливадийский дворец хорошо вписывался в общий ландшафт и сочетался с уже существующими строениями. Он получился легким, праздничным и очень атмосферным.



Главная достопримечательность Ливадии, которая привлекает больше всего туристов — это сама местность, которая поражает своей красотой. Тут вы найдете сочетание гор и лужаек, а также необычные растения, которые с давних времен вдохновляли художников и удивляли туристов. Здесь побывали такие знаменитости, как А. Пушкин и Л. Толстой, а также многие другие писатели, которые навсегда вошли в историю. А в 1867 году Ливадию посетил Марк Твен, произведения которого продолжают читать по сей день.




Осмотрев сам дворец, можно будет побродить по окрестностям парка, окружающего его по всем сторонам. Тут посажено свыше 400 разновидностей экзотических растений, такой коллекции позавидует любой садовод. В этом месте вы найдете все, что позволит уединиться с природой и отдохнуть от повседневной суеты и житейских проблем. Также посетить рекомендуется Крестовоздвиженскую церковь, расположенную непосредственно в дворцовом комплексе. Она приятно удивит вас качеством живописи. Тут же можно найти лики святых. Тут можно найти чем заняться в любой время года, а летом вдоволь нагулявшись можно отправиться к морю и съездить на [мыс Казантип](#), где можно отлично отдохнуть.









Ливадийский дворец — это невероятно красивое место, после посещения которого у вас останутся положительные впечатления. Ежегодно он привлекает туристов не только из Крыма, но и со всего мира, чему способствует приятный климат, прекрасная архитектура и парк с редкими растениями.





Спасибо за внимание!